
В честь празднования 23 февраля Дня защитника Отечества в Анадыре прошли соревнования по хоккею с шайбой

В период с 23 по 25 февраля в Ледовом дворце г. Анадырь прошли товарищеские матчи по хоккею с шайбой в которых приняли участие воспитанники Детско-юношеской спортивной школы в составе сборной г.Анадырь-п.Угольные Копи (команда Бешенные Лисы), со стороны команд соперников принимали участие работники ГП ЧАО "Чукотснаб", военнослужащие пограничных войск, сотрудники УМВД, УФСБ и Следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу (команды Анадырь и Динамо-Анадырь).

Первый этап турнира прошел 23 февраля между командами Анадырь и Бешенными Лисами, который закончился со счетом 6:4 в пользу команды Анадырь.

Второй этап турнира состоялся 24 февраля между командами Динамо-Анадырь и Бешенными Лисами, победу в котором одержала команда Динамо-Анадырь со счетом 3:1.

Заключительный третий этап турнира прошел 25 февраля между командами-победителями Анадырь и Динамо -Анадырь в первых двух этапах и закончился со счетом 11:6 в пользу команды Анадырь.

26 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1104220>